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17001 6月8日 晴 良 （2024年1函館）第1日 第1競走 ��1，200�3歳未勝利
発走9時50分 （芝・右）

負担重量は，馬齢重量
本 賞 5，500，000円 2，200，000円 1，400，000円 830，000円 550，000円� コースレコード

中央レコード
1：06．8
1：05．8

良
良

35 ナムラローズマリー 牝3鹿 55 武 豊奈村 睦弘氏 羽月 友彦 浦河 中島牧場 442＋101：07．9 1．7�
12 プレアデスグループ 牝3黒鹿55 丹内 祐次吉田 晴哉氏 吉岡 辰弥 白老（有）社台コーポレー

ション白老ファーム 430－ 41：08．42� 3．4�
612 ルクスアドラー 牡3栗 57 佐々木大輔�ルクス 須貝 尚介 日高 いとう牧場 462＋ 41：09．14 16．3�
714 カチヌキマリコ 牝3鹿 55 大野 拓弥矢野まり子氏 天間 昭一 日高 クラウン日高牧場 406± 01：09．2� 26．8�
23 ステイチューンド 牡3鹿 57 北村 友一平田 修氏 清水 久詞 安平 ノーザンファーム 458－ 61：09．3� 29．6�
713 メイショウマサユメ 牝3栗 55

52 ▲高杉 吏麒松本 好雄氏 角田 晃一 浦河 三嶋牧場 462－ 11：09．41 53．6	
11 ジ ャ ヴ ァ ネ 牝3鹿 55

52 ▲長浜 鴻緒小林 祐一氏 加藤 和宏 新ひだか 静内山田牧場 408＋ 21：09．61 79．5

510 キタノワイオリ 牝3鹿 55 菱田 裕二北所 直人氏 本間 忍 日高 いとう牧場 392＋ 21：09．7� 490．4�
59 サクラリゲル 牡3青鹿57 横山 和生�さくらコマース勢司 和浩 新ひだか 谷岡スタット B484＋ 8 〃 クビ 48．8�
24 ル チ ェ ッ タ 牝3黒鹿 55

51 ★小林 美駒 
シルクレーシング 青木 孝文 平取 坂東牧場 442＋ 61：09．91� 14．6�
816 ボ ナ ー ル 牡3鹿 57 富田 暁薪浦 亨氏 武 英智 新冠 松浦牧場 434－121：10．0� 32．1�
36 リルフロスト 牡3芦 57 �島 克駿 �ノルマンディーサ

ラブレッドレーシング 牧 光二 新ひだか 岡田スタツド 486＋ 41：10．1� 61．6�
47 モズイージス 牡3鹿 57

56 ☆松本 大輝 �キャピタル・システム 松下 武士 日高 株式会社
目黒牧場 462＋ 61：10．2� 135．4�

611 プレシャスシル 牝3鹿 55
52 ▲今村 聖奈橋本 善太氏 菊川 正達 安平 �橋本牧場 422＋ 2 〃 ハナ 346．3�

815 ブイキャット 牝3鹿 55 池添 謙一岩﨑 伸道氏 北出 成人 日高 戸川牧場 428＋241：10．4� 106．5�
48 フジゴウキャク 牡3鹿 57 横山 武史荒木 誠氏 岩戸 孝樹 日高 春木ファーム B486＋ 6 〃 アタマ 16．8�

（16頭）

売 得 金
単勝： 40，523，300円 複勝： 94，577，800円 枠連： 10，792，700円
馬連： 53，054，300円 馬単： 30，044，400円 ワイド： 67，882，500円
3連複： 103，342，800円 3連単： 118，263，300円 計： 518，481，100円

払戻金・
給付金

単 勝 � 170円 複 勝 � 110円 � 110円 � 200円 枠 連（1－3） 220円

馬 連 �� 250円 馬 単 �� 380円

ワ イ ド �� 150円 �� 380円 �� 510円

3 連 複 ��� 960円 3 連 単 ��� 2，180円

票 数

単勝票数 計 405233 的中 � 189161（1番人気）
複勝票数 計 945778 的中 � 596600（1番人気）� 127533（2番人気）� 38986（3番人気）
枠連票数 計 107927 的中 （1－3） 37405（1番人気）
馬連票数 計 530543 的中 �� 162332（1番人気）
馬単票数 計 300444 的中 �� 58634（1番人気）
ワイド票数 計 678825 的中 �� 156172（1番人気）�� 38411（2番人気）�� 26969（4番人気）
3連複票数 計1033428 的中 ��� 80648（1番人気）
3連単票数 計1182633 的中 ��� 39268（1番人気）

ハロンタイム 11．8―10．7―11．2―11．4―11．3―11．5

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000�
11．8―22．5―33．7―45．1―56．4

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F45．4―3F34．2
3 5（2，8）12（7，6）16，14（1，3，13）15（10，9）－11－4 4 5，2，12，8（7，6）14（16，13）3，1（10，9）15－11－4

勝馬の
紹 介

ナムラローズマリー �
�
父 ミッキーアイル �

�
母父 ヨハネスブルグ デビュー 2023．10．21 京都2着

2021．4．23生 牝3鹿 母 ナムラストロベリー 母母 ナムラチアーズ 5戦1勝 賞金 15，000，000円
※出馬投票締切りの結果，一般事項Ⅴ－2により以下の5頭が出走できる馬とならなかった。
（非当選馬） 1頭 アルーリングソレル号
（非抽選馬） 4頭 シンパティカ号・ナリタマフディー号・ノブアンドホワイト号・ポリトナリティー号

17002 6月8日 晴 良 （2024年1函館）第1日 第2競走 ��1，700�3歳未勝利
発走10時25分 （ダート・右）

牝；負担重量は，馬齢重量
本 賞 5，500，000円 2，200，000円 1，400，000円 830，000円 550，000円� コースレコード

中央レコード
1：41．7
1：40．9

不良
重

711 ネ バ ー モ ア 牝3鹿 55 藤岡 佑介�ノースヒルズ 宮本 博 新ひだか 土居牧場 482＋ 41：47．0 1．6�
712 エリカポラリス 牝3鹿 55

54 ☆永野 猛蔵唐澤絵里加氏 伊藤 圭三 新ひだか グランド牧場 434－ 61：47．32 6．7�
33 ノーブルブランカ 牝3鹿 55 �島 克駿吉木 伸彦氏 牧浦 充徳 新ひだか 沖田 博志 428＋101：47．51 13．6�
22 エールヴァーゲ 牝3黒鹿55 佐々木大輔佐伯由加理氏 坂口 智康 千歳 社台ファーム 412＋ 2 〃 アタマ 40．1�
57 ローマンレイク 牝3栗 55 北村 友一 �シルクレーシング 松永 幹夫 洞�湖 レイクヴィラファーム 414± 01：47．71� 19．7	
11 ナリノイングリッド 牝3栗 55 大野 拓弥成塚 清志氏 上原 博之 千歳 社台ファーム 440＋ 2 〃 ハナ 25．4

46 フ ル リ ー ル 牝3鹿 55

52 ▲高杉 吏麒 �キャロットファーム 藤岡 健一 安平 ノーザンファーム 434＋ 81：47．91� 82．3�
69 ダンツドール 牝3鹿 55 古川 吉洋山元 哲二氏 四位 洋文 新ひだか グローリーファーム 456＋ 2 〃 ハナ 18．1�
813 ブレイクショット 牝3鹿 55 横山 武史嶋田 賢氏 村田 一誠 浦河 辻 牧場 470＋ 21：48．21� 7．3

610 シーメジャー 牝3鹿 55 池添 謙一 �社台レースホース奥村 豊 千歳 社台ファーム 452＋10 〃 ハナ 69．9�
58 フェイマスグラース 牝3鹿 55

52 ▲小林 勝太堀江 貞幸氏 谷 潔 むかわ 宇南山牧場 470± 0 〃 クビ 103．7�
34 マルモリミッション 牝3青鹿 55

54 ☆角田 大河山下 繁美氏 大橋 勇樹 日高 スマイルファーム 466－ 61：48．73 41．6�
814 ファイアンス 牝3栗 55 丹内 祐次水上 行雄氏 武市 康男 新冠 富本 茂喜 458± 01：49．87 21．2�
45 タイセイアルテミス 牝3鹿 55 富田 暁田中 成奉氏 高橋 義忠 安平 ノーザンファーム 432＋121：50．86 281．1�

（14頭）

売 得 金
単勝： 33，005，800円 複勝： 93，546，200円 枠連： 9，880，800円
馬連： 44，706，200円 馬単： 24，243，100円 ワイド： 58，009，000円
3連複： 86，333，200円 3連単： 96，278，400円 計： 446，002，700円

払戻金・
給付金

単 勝 � 160円 複 勝 � 110円 � 200円 � 210円 枠 連（7－7） 550円

馬 連 �� 600円 馬 単 �� 790円

ワ イ ド �� 300円 �� 380円 �� 1，260円

3 連 複 ��� 1，850円 3 連 単 ��� 4，560円

票 数

単勝票数 計 330058 的中 � 161671（1番人気）
複勝票数 計 935462 的中 � 594790（1番人気）� 52861（3番人気）� 48131（4番人気）
枠連票数 計 98808 的中 （7－7） 13689（2番人気）
馬連票数 計 447062 的中 �� 56871（1番人気）
馬単票数 計 242431 的中 �� 22864（2番人気）
ワイド票数 計 580090 的中 �� 53928（2番人気）�� 40278（3番人気）�� 10345（16番人気）
3連複票数 計 863332 的中 ��� 34889（4番人気）
3連単票数 計 962784 的中 ��� 15299（4番人気）

ハロンタイム 6．7―11．1―11．9―13．1―13．0―12．6―13．0―12．9―12．7

通過タイム
100� 300� 500� 700� 900� 1，100� 1，300� 1，500�
6．7―17．8―29．7―42．8―55．8―1：08．4―1：21．4―1：34．3

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F51．2―3F38．6
1
3
12，5，2（14，7）10，11，1（3，13）－（6，9）－4，8
12（5，7）（2，10，11）1（3，13）（6，9）（4，8）－14

2
4
12，5（2，7）（10，11）1（3，14，13）（6，9）4－8
12，7（2，11）（1，10）（5，3，13）（6，9）（4，8）－14

勝馬の
紹 介

ネ バ ー モ ア �
�
父 キ ズ ナ �

�
母父 ア フ リ ー ト デビュー 2023．7．9 中京7着

2021．4．4生 牝3鹿 母 エンブレイス 母母 ペシェミョン 8戦1勝 賞金 14，900，000円
〔発走状況〕 ローマンレイク号は，枠内駐立不良〔突進〕。前扉が破損したため外枠から発走。
〔制裁〕 フルリール号の騎手高杉吏麒は，発走後の御法（鞭の使用）について過怠金10，000円。
〔調教再審査〕 ローマンレイク号は，発走調教再審査。
〔3走成績による出走制限〕 タイセイアルテミス号は，「3走成績による出走制限」のため，令和6年8月8日まで平地競走に出走で

きない。

第１回 函館競馬 第１日



17003 6月8日 晴 良 （2024年1函館）第1日 第3競走 ��1，000�3歳未勝利
発走10時55分 （ダート・右）

負担重量は，馬齢重量
本 賞 5，500，000円 2，200，000円 1，400，000円 830，000円 550，000円� コースレコード

中央レコード
57．7
56．8

重
重

11 サ ザ ン カ 牝3鹿 55
54 ☆角田 大河犬塚悠治郎氏 角田 晃一 日高 浜本牧場 466＋ 2 58．7 5．4�

67 ノブノリッキー 牡3黒鹿 57
53 ★小林 美駒佐野 信幸氏 中舘 英二 新ひだか 千代田牧場 514＋ 4 59．12 1．4�

33 ラントゥリーダンス 牝3鹿 55 小林 凌大田畑 利彦氏 石栗 龍彦 浦河 浦河日成牧場 448－ 6 59．63� 98．9�
55 ア マ モ ト 牡3鹿 57 横山 和生山藤賢� 田村 康仁 浦河 ディアレスト

クラブ 474＋ 61：00．66 10．8�
68 アルヘンティニータ 牝3栗 55

54 ☆永野 猛蔵宮崎 俊也氏 伊藤 圭三 新ひだか 有限会社PRIDE ROCK 436 ―1：00．7� 57．2�
44 シュブロンレーヴル 牝3栗 55

52 ▲川端 海翼篁 真一郎氏 杉山 佳明 安平 有限会社 ノー
ザンレーシング 408± 01：01．02 13．3	

811 テイエムミステリー 牡3黒鹿57 富田 暁竹園 正繼氏 木原 一良 浦河 惣田 英幸 480－ 8 〃 ハナ 23．8

79 シャトーディフ 牝3鹿 55

52 ▲長浜 鴻緒 �サンデーレーシング 矢嶋 大樹 安平 ノーザンファーム 428－121：01．21� 38．4�
56 ミルキーメモリー 牝3鹿 55

52 ▲小林 勝太伊東 純一氏 牧 光二 新ひだか 静内フジカワ牧場 452－ 2 〃 アタマ 27．5

710 グランヴィルローズ 牝3鹿 55

52 ▲石神 深道�和田牧場 和田正一郎 千歳 社台ファーム 406－ 61：01．72� 487．6�
22 ラインアルファ 牡3栗 57 丹内 祐次大澤 繁昌氏 水野 貴広 新ひだか 岡田牧場 B462－ 41：01．8� 19．3�
812 レッドマーレ 牡3鹿 57

54 ▲高杉 吏麒 �東京ホースレーシング 小椋 研介 千歳 社台ファーム 430＋ 8 〃 ハナ 34．7�
（12頭）

売 得 金
単勝： 36，756，900円 複勝： 105，355，400円 枠連： 7，146，300円
馬連： 36，388，000円 馬単： 27，658，700円 ワイド： 40，645，400円
3連複： 60，785，400円 3連単： 99，929，600円 計： 414，665，700円

払戻金・
給付金

単 勝 � 540円 複 勝 � 140円 � 110円 � 460円 枠 連（1－6） 300円

馬 連 �� 330円 馬 単 �� 930円

ワ イ ド �� 180円 �� 1，720円 �� 1，190円

3 連 複 ��� 3，200円 3 連 単 ��� 20，030円

票 数

単勝票数 計 367569 的中 � 54001（2番人気）
複勝票数 計1053554 的中 � 65585（2番人気）� 805668（1番人気）� 11771（9番人気）
枠連票数 計 71463 的中 （1－6） 18239（1番人気）
馬連票数 計 363880 的中 �� 84517（1番人気）
馬単票数 計 276587 的中 �� 22204（2番人気）
ワイド票数 計 406454 的中 �� 73611（1番人気）�� 5018（18番人気）�� 7432（15番人気）
3連複票数 計 607854 的中 ��� 14232（11番人気）
3連単票数 計 999296 的中 ��� 3616（67番人気）

ハロンタイム 12．1―10．8―11．5―11．8―12．5

通過タイム
200� 400� 600� 800�
12．1―22．9―34．4―46．2

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F46．6―3F35．8
3 7，1，2（3，6）（5，8，11）－9－（4，10，12） 4 7，1－3－2，5（8，6）11－（4，10，9）－12

勝馬の
紹 介

サ ザ ン カ �
�
父 ヘニーヒューズ �

�
母父 ディープインパクト デビュー 2023．6．17 阪神4着

2021．2．12生 牝3鹿 母 レッドアメリア 母母 ジューシージーン 7戦1勝 賞金 10，200，000円
〔3走成績による出走制限〕 ラインアルファ号は，「3走成績による出走制限」のため，令和6年8月8日まで平地競走に出走できな

い。

17004 6月8日 晴 良 （2024年1函館）第1日 第4競走 ��1，800�3歳未勝利
発走11時25分 （芝・右）

負担重量は，馬齢重量
本 賞 5，500，000円 2，200，000円 1，400，000円 830，000円 550，000円� コースレコード

中央レコード
1：45．7
1：43．0

良
良

36 マルカオペラ 牝3栗 55 北村 友一日下部 猛氏 浜田多実雄 千歳 社台ファーム 468－ 21：48．7 3．1�
816 スウィートリワード 牝3鹿 55 武 豊重野 心平氏 宮本 博 新ひだか 前川 勝春 454＋ 2 〃 クビ 4．4�
47 ダークファンタジー 牝3黒鹿55 佐々木大輔�NICKS 須貝 尚介 千歳 社台ファーム 410± 01：49．01� 9．1�
11 マイネルバーテクス 牡3黒鹿57 富田 暁 �サラブレッドクラブ

・ラフィアン 水野 貴広 新冠 ビッグレッドファーム 494－ 2 〃 ハナ 28．0�
23 ラストスピリッツ 牡3鹿 57 菱田 裕二伊藤 良兵氏 緒方 努 千歳 社台ファーム 504＋ 6 〃 アタマ 14．5�
35 シャーリーゴールド 牝3黒鹿55 浜中 俊 	シルクレーシング 須貝 尚介 白老 （有）社台コーポレー

ション白老ファーム 452＋ 81：49．21 30．1

12 ツキガキレイデスネ 牝3栗 55

54 ☆永野 猛蔵	ミルファーム 小島 茂之 浦河 ミルファーム 448＋12 〃 クビ 12．9�
815 シュプリームアロー 牡3黒鹿57 古川 吉洋�ラ・メール 藤野 健太 新冠 松浦牧場 450－ 61：49．41 300．0�
59 ウ ー ロ ン 牝3黒鹿55 横山 和生ゴドルフィン 上原 佑紀 日高 ダーレー・ジャパン・

ファーム有限会社 470± 0 〃 クビ 16．2

510 タガノエイリアス 牡3黒鹿 57

56 ☆角田 大河八木 良司氏 本田 優 新冠 有限会社新冠
タガノファーム 470－ 21：49．61 21．3�

48 ファイアクラッカー 牝3栗 55 池添 謙一�NICKS 鹿戸 雄一 日高 スマイルファーム 496－ 21：49．7� 8．2�
612 リトルアイドル 牝3青鹿 55

52 ▲小林 勝太 �ノルマンディーサ
ラブレッドレーシング 加藤 和宏 新ひだか 岡田スタツド 372＋ 2 〃 ハナ 297．1�

713 ビッグロードヒマリ 牡3鹿 57 黛 弘人	ビッグ 尾形 和幸 日高 賀張中川牧場 460＋12 〃 クビ 564．1�
24 リ ー ト 牝3鹿 55

52 ▲今村 聖奈	下河辺牧場 高橋 一哉 日高 下河辺牧場 450－101：50．55 191．3�
611 ランオブザワールド 牡3栗 57 丹内 祐次岡田 隆寛氏 西村 真幸 新ひだか 岡田 猛 498＋301：50．71� 7．7�
714 メイショウタッピ 牡3鹿 57 斎藤 新松本 好雄氏 池添 学 日高 ヤナガワ牧場 494 ―1：51．55 120．3�

（16頭）

売 得 金
単勝： 35，328，100円 複勝： 47，333，700円 枠連： 10，316，300円
馬連： 44，284，000円 馬単： 17，849，400円 ワイド： 51，432，700円
3連複： 73，623，300円 3連単： 65，023，800円 計： 345，191，300円

払戻金・
給付金

単 勝 � 310円 複 勝 � 130円 � 150円 � 250円 枠 連（3－8） 520円

馬 連 �� 760円 馬 単 �� 1，360円

ワ イ ド �� 310円 �� 550円 �� 1，010円

3 連 複 ��� 2，240円 3 連 単 ��� 9，230円

票 数

単勝票数 計 353281 的中 � 91035（1番人気）
複勝票数 計 473337 的中 � 112478（1番人気）� 82246（2番人気）� 37704（4番人気）
枠連票数 計 103163 的中 （3－8） 15329（1番人気）
馬連票数 計 442840 的中 �� 44947（1番人気）
馬単票数 計 178494 的中 �� 9779（2番人気）
ワイド票数 計 514327 的中 �� 47646（1番人気）�� 23494（4番人気）�� 11831（12番人気）
3連複票数 計 736233 的中 ��� 24601（2番人気）
3連単票数 計 650238 的中 ��� 5102（6番人気）

ハロンタイム 12．0―11．3―12．2―12．7―12．6―12．4―12．0―11．7―11．8

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000� 1，200� 1，400� 1，600�
12．0―23．3―35．5―48．2―1：00．8―1：13．2―1：25．2―1：36．9

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F47．9―3F35．5
1
3
・（9，11）16，4（6，10）（1，7，15）13（3，8）（2，5）－14，12・（9，11，16）（4，6，10）（1，7，15）（3，13，8）5，2－12，14

2
4
9（11，16）4（6，10）（1，7，15）（3，13，8）5，2－14，12・（9，11，16）（6，10）（4，7，15）（1，3，13，8）5，2，12＝14

市場取引馬
勝馬の
紹 介

マルカオペラ �
�
父 ハービンジャー �

�
母父 ク ロ フ ネ デビュー 2023．8．20 札幌5着

2021．2．1生 牝3栗 母 エトワールドパリ 母母 マドモアゼルドパリ 9戦1勝 賞金 12，320，000円
〔発走状況〕 ウーロン号は，発走地点で左前肢落鉄。発走時刻4分遅延。
※出馬投票締切りの結果，一般事項Ⅴ－2により以下の1頭が出走できる馬とならなかった。
（非抽選馬） 1頭 グディンナ号



17005 6月8日 晴 良 （2024年1函館）第1日 第5競走 ��
��1，000�2歳新馬

発走12時15分 （芝・右）
負担重量は，馬齢重量
本 賞 7，200，000円 2，900，000円 1，800，000円 1，100，000円 720，000円� コースレコード

中央レコード
57．2
55．0

良
良

66 ヒデノブルースカイ 牡2鹿 55
52 ▲高杉 吏麒大石 秀夫氏 梅田 智之 新ひだか ヒサイファーム 420 ― 57．6 3．3�

67 ワイルドゴーア 牡2鹿 55
52 ▲小林 勝太兼松 康太氏 加藤士津八 青森 諏訪牧場 450 ― 57．92 4．4�

55 シュードタキライト 牡2芦 55 佐々木大輔 �コロンバスサークル 菊川 正達 新ひだか 岡田スタツド 488 ― 58．01 11．5�
810 メイショウアゴナス 牡2栗 55

54 ☆角田 大河松本 好雄氏 本田 優 浦河 三嶋牧場 466 ― 58．21� 5．2�
22 ディラードテソーロ 牡2鹿 55

54 ☆永野 猛蔵了德寺健二ホール
ディングス� 畠山 吉宏 日高 リョーケンファー

ム株式会社 424 ― 〃 アタマ 7．1�
11 リケアエスプレッソ 牡2青鹿55 横山 和生稲場 澄氏 小野 次郎 日高 門別山際牧場 424 ― 58．51� 30．4	
44 ハッピーダンシング 牝2栗 55

52 ▲石神 深道
和田牧場 和田正一郎 日高 スマイルファーム 430 ― 〃 アタマ 31．8�
33 ペタルブランシュ 牝2青鹿55 横山 武史 �ローレルレーシング 村田 一誠 新冠 松浦牧場 396 ― 58．6� 7．5�
79 タイセイフランク 牡2黒鹿55 丹内 祐次田中 成奉氏 栗田 徹 浦河 高昭牧場 470 ― 58．92 12．3

811 オールマイタイム 牝2栗 55 北村 友一石川 秀守氏 千葉 直人 新ひだか 幌村牧場 388 ― 59．32 63．3�
78 プリスクリプション 牡2鹿 55

51 ★小林 美駒篁 真一郎氏 杉山 佳明 白老（有）社台コーポレー
ション白老ファーム 384 ― 59．93� 57．3�

（11頭）

売 得 金
単勝： 37，826，200円 複勝： 40，194，200円 枠連： 7，063，000円
馬連： 39，734，200円 馬単： 18，996，800円 ワイド： 40，380，700円
3連複： 59，256，700円 3連単： 66，976，300円 計： 310，428，100円

払戻金・
給付金

単 勝 � 330円 複 勝 � 130円 � 150円 � 270円 枠 連（6－6） 790円

馬 連 �� 780円 馬 単 �� 1，590円

ワ イ ド �� 360円 �� 650円 �� 860円

3 連 複 ��� 2，480円 3 連 単 ��� 8，920円

票 数

単勝票数 計 378262 的中 � 90348（1番人気）
複勝票数 計 401942 的中 � 102045（1番人気）� 69495（2番人気）� 28258（6番人気）
枠連票数 計 70630 的中 （6－6） 6917（4番人気）
馬連票数 計 397342 的中 �� 39146（1番人気）
馬単票数 計 189968 的中 �� 8907（1番人気）
ワイド票数 計 403807 的中 �� 31338（1番人気）�� 15521（9番人気）�� 11328（16番人気）
3連複票数 計 592567 的中 ��� 17897（7番人気）
3連単票数 計 669763 的中 ��� 5441（11番人気）

ハロンタイム 12．2―10．6―11．0―11．4―12．4

通過タイム
200� 400� 600� 800�
12．2―22．8―33．8―45．2

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F45．4―3F34．8
3 ・（7，6）－（3，4）5－（1，2）－（9，10）－11－8 4 ・（7，6）＝3，4，5（1，2，10）－9－11－8
市場取引馬

勝馬の
紹 介

ヒデノブルースカイ �
�
父 ナ ダ ル �

�
母父 ディープインパクト 初出走

2022．4．2生 牡2鹿 母 ブロンシェダーム 母母 スリープレスナイト 1戦1勝 賞金 7，200，000円
〔制裁〕 ヒデノブルースカイ号の騎手高杉吏麒は，3コーナーで内側に斜行したことについて令和6年6月22日から令和6年6月23日

まで騎乗停止。（被害馬：5番・4番・3番・1番）

17006 6月8日 晴 良 （2024年1函館）第1日 第6競走 ��
��1，700�3歳未勝利

発走12時45分 （ダート・右）
負担重量は，馬齢重量
本 賞 5，500，000円 2，200，000円 1，400，000円 830，000円 550，000円� コースレコード

中央レコード
1：41．7
1：40．9

不良
重

69 � セクシーブーケ 牝3芦 55 北村 友一橋元 勇氣氏 田中 克典 米 Shadwell
Farm, LLC 448＋ 41：46．0 4．0�

11 ミッションルース 牡3鹿 57 藤岡 佑介大島 昌也氏 平田 修 日高 庄野牧場 448＋121：46．95 7．1�
814 エコロブレード 牡3鹿 57 横山 武史原村 正紀氏 加藤 征弘 新ひだか グランド牧場 446＋ 21：47．64 3．7�
57 � ジーティースピード 牝3鹿 55

51 ★古川 奈穂田畑 利彦氏 矢作 芳人 米 CHC Inc. 520± 01：47．7� 6．5�
45 ゼットメルベーユ 牝3黒鹿55 斎藤 新�フォーレスト 吉田 直弘 新ひだか 嶋田牧場 454－ 81：47．8クビ 101．4�
22 ア プ ラ ド 牝3黒鹿 55

54 ☆松本 大輝	ノースヒルズ 新谷 功一 新ひだか 土居牧場 468＋ 81：48．12 36．7

711 マテンロウノカゼ 牡3青鹿57 横山 和生寺田千代乃氏 昆 貢 新冠 村田牧場 B490＋101：48．31	 12．8�
610 ヤマトホマレ 牝3栃栗55 大野 拓弥醍醐 徹氏 田村 康仁 日高 天羽 禮治 452＋ 21：48．83 349．1�
34 クワイトポッシブル 牝3鹿 55

52 ▲川端 海翼	G1レーシング 小崎 憲 安平 ノーザンファーム 412＋ 4 〃 クビ 319．9

46 ドウアドバンテージ 牡3黒鹿57 武 豊	キーファーズ 四位 洋文 千歳 社台ファーム 480± 0 〃 アタマ 3．9�

813� ララモンストル 牡3鹿 57 菱田 裕二フジイ興産	 辻野 泰之 米 Cove
Springs, LLC 496＋121：49．0� 26．1�

（法942）

58 ストレンジャー 牡3黒鹿 57
56 ☆角田 大河安原 浩司氏 角田 晃一 日高 浜本牧場 446＋101：49．1
 37．0�

712 クリノタンザナイト 牡3黒鹿 57
54 ▲高杉 吏麒栗本 博晴氏 荒川 義之 日高 木村牧場 450± 01：49．2
 290．5�

33 フトコロガタナ 牡3鹿 57 古川 吉洋サンデーヒルズ 土田 稔 新ひだか 株式会社 サ
ンデーヒルズ 484 ―1：49．3
 153．7�

（14頭）

売 得 金
単勝： 40，716，800円 複勝： 47，590，400円 枠連： 7，325，600円
馬連： 42，843，800円 馬単： 18，907，700円 ワイド： 45，289，600円
3連複： 65，753，800円 3連単： 69，821，800円 計： 338，249，500円

払戻金・
給付金

単 勝 � 400円 複 勝 � 130円 � 170円 � 130円 枠 連（1－6） 1，510円

馬 連 �� 1，300円 馬 単 �� 3，000円

ワ イ ド �� 410円 �� 270円 �� 460円

3 連 複 ��� 1，420円 3 連 単 ��� 9，640円

票 数

単勝票数 計 407168 的中 � 79540（3番人気）
複勝票数 計 475904 的中 � 110098（1番人気）� 56068（5番人気）� 100630（2番人気）
枠連票数 計 73256 的中 （1－6） 3755（8番人気）
馬連票数 計 428438 的中 �� 25480（6番人気）
馬単票数 計 189077 的中 �� 4716（13番人気）
ワイド票数 計 452896 的中 �� 26907（4番人気）�� 45892（1番人気）�� 23695（5番人気）
3連複票数 計 657538 的中 ��� 34520（2番人気）
3連単票数 計 698218 的中 ��� 5247（16番人気）

ハロンタイム 6．7―11．1―12．1―12．8―13．1―12．8―12．5―12．4―12．5

通過タイム
100� 300� 500� 700� 900� 1，100� 1，300� 1，500�
6．7―17．8―29．9―42．7―55．8―1：08．6―1：21．1―1：33．5

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F50．2―3F37．4
1
3
・（7，8）（2，11）－14－1，6，4，12，5，13，9，10－3
9（7，11，1）8（14，6）2，5，4（13，12）10－3

2
4
7，8（2，11）14－1，6－4（5，12）－（13，9）10－3
9（7，1）11－（2，14）（8，6）5（4，13，12）10－3

勝馬の
紹 介

�セクシーブーケ �
�
父 Liam’s Map �

�
母父 Tapit デビュー 2023．12．9 阪神2着

2021．3．26生 牝3芦 母 Shurakaa 母母 Lahudood 4戦1勝 賞金 11，450，000円



17007 6月8日 晴 良 （2024年1函館）第1日 第7競走 ��
��2，000�3歳以上1勝クラス

発走13時15分 （芝・右）
負担重量は，3歳55�4歳以上58�，牝馬2�減
本 賞 8，000，000円 3，200，000円 2，000，000円 1，200，000円 800，000円� コースレコード

中央レコード
1：57．8
1：55．2

良
良

56 フロムナウオン 牡4鹿 58
55 ▲長浜 鴻緒平田 修氏 手塚 貴久 安平 ノーザンファーム 542－ 22：00．6 12．3�

68 ヴェルテンベルク 牡4鹿 58 藤岡 佑介吉田 照哉氏 宮本 博 千歳 社台ファーム 488＋ 8 〃 クビ 11．5�
711 シルバーカレッジ 牡3芦 55 武 豊 �サンデーレーシング 武 幸四郎 安平 ノーザンファーム 500－ 22：00．7クビ 3．8�
44 ステラクラウン 牝3鹿 53 横山 武史�下河辺牧場 上村 洋行 日高 下河辺牧場 500＋ 8 〃 ハナ 1．9�
69 マイバラード 牡4鹿 58 佐々木大輔 �ビッグレッドファーム 松永 康利 浦河 荻伏三好フ

アーム 470＋ 2 〃 アタマ 65．6�
22 コスモエクスプレス 牡5芦 58 丹内 祐次 �ビッグレッドファーム 松永 康利 新冠 ハシモトフアーム 482－10 〃 クビ 19．8	
813 ソウルアンドジャズ 牡3芦 55 富田 暁 
グリーンファーム武井 亮 新冠 ハシモトフアーム 500＋ 22：00．91� 16．6�
57 クロスライセンス 牡4黒鹿 58

55 ▲高杉 吏麒 �サンデーレーシング 鹿戸 雄一 安平 ノーザンファーム B456± 02：01．0	 41．1�
11 ミラキュラスドラマ 牡3鹿 55 
島 克駿 �社台レースホース杉山 晴紀 白老 （有）社台コーポレー

ション白老ファーム 460＋ 42：01．21 11．7

710 ニホンピロアリー 牝4黒鹿 56

53 ▲川端 海翼小林 英一氏 中尾 秀正 新ひだか 佐竹 学 424± 0 〃 クビ 220．7�
33 マイネルヒッツェ 牡6芦 58

54 ★小林 美駒 
サラブレッドクラブ
・ラフィアン 粕谷 昌央 新冠 ビッグレッドファーム 468－ 22：01．41 71．8�

812 ジーククローネ 牡4黒鹿 58
55 ▲小林 勝太 DMMドリームクラブ
 宮田 敬介 安平 ノーザンファーム 466＋10 〃 クビ 64．6�

45 ラバタンシン 牡4黒鹿 58
55 ▲今村 聖奈 �社台レースホース寺島 良 千歳 社台ファーム B496＋ 22：01．93 23．1�

（13頭）

売 得 金
単勝： 45，889，400円 複勝： 55，875，400円 枠連： 7，987，300円
馬連： 49，654，200円 馬単： 26，357，800円 ワイド： 52，993，500円
3連複： 77，586，900円 3連単： 101，443，100円 計： 417，787，600円

払戻金・
給付金

単 勝 � 1，230円 複 勝 � 380円 � 360円 � 170円 枠 連（5－6） 3，340円

馬 連 �� 5，190円 馬 単 �� 9，450円

ワ イ ド �� 1，540円 �� 830円 �� 970円

3 連 複 ��� 8，310円 3 連 単 ��� 71，120円

票 数

単勝票数 計 458894 的中 � 29643（5番人気）
複勝票数 計 558754 的中 � 33190（5番人気）� 35763（3番人気）� 104925（2番人気）
枠連票数 計 79873 的中 （5－6） 1851（12番人気）
馬連票数 計 496542 的中 �� 7407（16番人気）
馬単票数 計 263578 的中 �� 2091（30番人気）
ワイド票数 計 529935 的中 �� 8621（15番人気）�� 16702（7番人気）�� 14103（9番人気）
3連複票数 計 775869 的中 ��� 7002（23番人気）
3連単票数 計1014431 的中 ��� 1034（190番人気）

ハロンタイム 12．6―10．7―11．8―12．4―12．6―12．3―12．2―12．1―11．8―12．1

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000� 1，200� 1，400� 1，600� 1，800�
12．6―23．3―35．1―47．5―1：00．1―1：12．4―1：24．6―1：36．7―1：48．5

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F48．2―3F36．0
1
3
5，13，9，1（6，10）（4，7，12）＝（3，11）（8，2）
5（13，9）2（1，6）（10，11）（4，12）7，8，3

2
4
5－13，9（1，6，10）（4，7，12）－（3，11）（8，2）・（5，13，9）（6，2）1（4，11）（10，12，8）7－3

市場取引馬
勝馬の
紹 介

フロムナウオン �
�
父 モ ー リ ス �

�
母父 キングカメハメハ デビュー 2022．7．3 福島1着

2020．2．18生 牡4鹿 母 アドマイヤキュート 母母 ロージーミスト 13戦2勝 賞金 35，158，000円

17008 6月8日 晴 良 （2024年1函館）第1日 第8競走 ��1，000�3歳以上1勝クラス
発走13時45分 （ダート・右）

牝；負担重量は，3歳53�4歳以上56�
本 賞 8，000，000円 3，200，000円 2，000，000円 1，200，000円 800，000円� コースレコード

中央レコード
57．7
56．8

重
重

33 パルプフィクション 牝3鹿 53 北村 友一竹中 一彰氏 飯田 祐史 浦河 赤田牧場 446＋16 58．6 5．8�
78 リリージェーン 牝4鹿 56 丹内 祐次馬目 時宗氏 小手川 準 浦河 川越ファーム B416－ 4 58．92 16．4�
79 フーコサンライズ 牝3鹿 53

52 ☆松本 大輝�ライフハウス 新谷 功一 浦河 オカモトファーム 502＋ 6 59．0クビ 2．3�
11 ム ー ム 牝3鹿 53 川又 賢治永山 勝敏氏 杉山 佳明 浦河 富田牧場 B454＋ 2 59．21 6．4�
67 サイモンオリーブ 牝4黒鹿 56

53 ▲高杉 吏麒澤田 昭紀氏 梅田 智之 白老（有）社台コーポレー
ション白老ファーム 462－ 4 59．3� 39．8�

811 フリントロック 牝4鹿 56
53 ▲小林 勝太ディアレスト 菊沢 隆徳 新ひだか ウエスタンファーム 430－ 2 59．51� 28．0	

66 � フクノルッカ 牝6鹿 56 小林 凌大福島 祐子氏 堀内 岳志 日高 株式会社
ケイズ 456－ 6 59．82 52．4


44 � サザンレイク 牝4栗 56
53 ▲長浜 鴻緒 �サザンホールディング 根本 康広 日高 坂 牧場 490± 0 59．9� 4．5�

22 ジェニファー 牝3鹿 53
52 ☆角田 大河平井 裕氏 浜田多実雄 新ひだか 静内山田牧場 458＋201：00．21	 22．6�

55 � バクレツマホウ 牝4栗 56
53 ▲川端 海翼栗本 博晴氏 本間 忍 日高 若林 順一 B434－ 41：00．31 202．9


810 ルクスパラディ 牝3栗 53
50 ★小林 美駒�ルクス 上原 佑紀 日高 豊洋牧場 404± 01：01．15 10．5�

（11頭）

売 得 金
単勝： 42，241，500円 複勝： 38，787，300円 枠連： 6，754，800円
馬連： 41，802，000円 馬単： 19，613，100円 ワイド： 43，787，300円
3連複： 60，740，700円 3連単： 78，259，000円 計： 331，985，700円

払戻金・
給付金

単 勝 � 580円 複 勝 � 200円 � 260円 � 130円 枠 連（3－7） 770円

馬 連 �� 4，370円 馬 単 �� 7，290円

ワ イ ド �� 1，450円 �� 420円 �� 790円

3 連 複 ��� 4，090円 3 連 単 ��� 33，630円

票 数

単勝票数 計 422415 的中 � 58139（3番人気）
複勝票数 計 387873 的中 � 43481（4番人気）� 30250（5番人気）� 108331（1番人気）
枠連票数 計 67548 的中 （3－7） 6717（2番人気）
馬連票数 計 418020 的中 �� 7398（17番人気）
馬単票数 計 196131 的中 �� 2016（29番人気）
ワイド票数 計 437873 的中 �� 7249（18番人気）�� 29167（2番人気）�� 13901（9番人気）
3連複票数 計 607407 的中 ��� 11113（12番人気）
3連単票数 計 782590 的中 ��� 1687（118番人気）

ハロンタイム 12．0―10．7―11．8―11．8―12．3

通過タイム
200� 400� 600� 800�
12．0―22．7―34．5―46．3

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F46．6―3F35．9
3 3（1，7，9）8（2，4）－11，10－5－6 4 3（7，9）1，8（2，4）11－5，6，10

勝馬の
紹 介

パルプフィクション �
�
父 ミッキーアイル �

�
母父 ステイゴールド デビュー 2023．9．30 阪神18着

2021．3．19生 牝3鹿 母 ゴールデンオーラ 母母 グリーンヒルマック 6戦2勝 賞金 15，120，000円



17009 6月8日 晴 良 （2024年1函館）第1日 第9競走 ��2，600�
こ ま が た け

駒 ケ 岳 特 別
発走14時15分 （芝・右）

3歳以上，1勝クラス；負担重量は，3歳54�4歳以上58�，牝馬2�減
賞 品

本 賞 11，100，000円 4，400，000円 2，800，000円 1，700，000円 1，110，000円
付 加 賞 329，000円 94，000円 47，000円 � コースレコード

中央レコード
2：37．3
2：35．1

良
良

712 メイクユーマイン 牡3青鹿54 藤岡 佑介前田 晋二氏 田中 克典 千歳 社台ファーム 500－ 22：39．2 4．3�
11 カ ム フ ラ イ 牡3鹿 54 丹内 祐次吉田 和美氏 辻 哲英 安平 ノーザンファーム 512－ 42：39．52 6．0�
35 ペ リ プ ル ス 牡4芦 58 永野 猛蔵 �ビッグレッドファーム 佐藤 吉勝 新冠 ビッグレッドファーム 430＋ 22：39．6� 89．5�
34 ヴィスマール 牡3鹿 54 横山 武史 �キャロットファーム 奥村 豊 安平 ノーザンファーム 442－ 82：39．81� 5．9�
58 モンブランミノル 牡3黒鹿54 横山 和生増田 和啓氏 小栗 実 浦河 高松牧場 502＋102：40．12 2．8�
610 オールアイズオン �4黒鹿58 菱田 裕二和泉 憲一氏 蛯名 正義 新ひだか 北洋牧場 482± 02：40．2� 95．8	
23 ステラポイント 牝4栗 56 	島 克駿ホシノレーシング 杉山 晴紀 新冠 新冠橋本牧場 448＋ 22：40．3クビ 18．7

815 モルトヴェローチェ 牡4栗 58 佐々木大輔 DMMドリームクラブ� 大竹 正博 新ひだか 中田 英樹 464＋ 82：40．4� 18．7�
47 ビッグベルーガ 牡4芦 58 松岡 正海谷掛 龍夫氏 牧浦 充徳 千歳 社台ファーム 470＋ 62：40．61 60．6

814 ベッラアルバ 牝5黒鹿56 角田 大河 �社台レースホース中竹 和也 千歳 社台ファーム 456－ 22：40．7
 20．5�
59 � タイセイアーサー 牡6芦 58 斎藤 新田中 成奉氏 斎藤 誠 千歳 社台ファーム 494＋ 82：40．8クビ 49．1�
46 マケルナマサムネ 牡6鹿 58 川又 賢治塩澤 正樹氏 畑端 省吾 洞�湖 レイクヴィラファーム 466－102：40．9� 91．6�
22 ノートルプロメス 牡5鹿 58 浜中 俊西村 有人氏 四位 洋文 新ひだか チャンピオンズファーム 490－102：41．0
 13．5�
713 ニシノザイホウ 牡3黒鹿54 松本 大輝西山 茂行氏 新谷 功一 浦河 	川 啓一 438＋ 62：41．31� 90．7�
611 ガウラスパーク 牡3栗 54 池添 謙一村上 憲政氏 高柳 大輔 新ひだか 岡田牧場 530＋122：43．2大差 53．3�

（15頭）

売 得 金
単勝： 43，894，500円 複勝： 54，033，200円 枠連： 9，649，400円
馬連： 52，621，400円 馬単： 20，972，400円 ワイド： 58，080，000円
3連複： 91，066，400円 3連単： 88，240，400円 計： 418，557，700円

払戻金・
給付金

単 勝 � 430円 複 勝 � 170円 � 250円 � 1，430円 枠 連（1－7） 1，370円

馬 連 �� 1，460円 馬 単 �� 2，200円

ワ イ ド �� 570円 �� 5，650円 �� 7，010円

3 連 複 ��� 36，420円 3 連 単 ��� 106，260円

票 数

単勝票数 計 438945 的中 � 81118（2番人気）
複勝票数 計 540332 的中 � 108073（2番人気）� 56605（4番人気）� 7246（12番人気）
枠連票数 計 96494 的中 （1－7） 5436（8番人気）
馬連票数 計 526214 的中 �� 27891（5番人気）
馬単票数 計 209724 的中 �� 7128（8番人気）
ワイド票数 計 580800 的中 �� 28235（4番人気）�� 2539（47番人気）�� 2040（56番人気）
3連複票数 計 910664 的中 ��� 1875（99番人気）
3連単票数 計 882404 的中 ��� 602（315番人気）

ハロンタイム 12．7―11．5―12．4―12．5―12．1―12．7―12．6―12．7―11．7―12．3―12．4―11．7―11．9

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000� 1，200� 1，400� 1，600� 1，800� 2，000� 2，200� 2，400�
12．7―24．2―36．6―49．1―1：01．2―1：13．9―1：26．5―1：39．2―1：50．9―2：03．2―2：15．6―2：27．3

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→�→�」 上り4F48．3―3F36．0
1
�
・（7，11）（3，12）（8，13，14）1（5，4，9）15－10（2，6）
7（11，4）（3，12）（8，14）（1，15）（5，9）（2，13，6）10

2
�
・（7，11）－（3，12）（1，8，13，14）（5，4，9）15（2，6）10・（7，4，12）8（3，11，14）（5，15）（1，9）（2，6，10）13

市場取引馬
勝馬の
紹 介

メイクユーマイン �
�
父 キ ズ ナ �

�
母父 Unbridled’s Song デビュー 2023．11．26 京都2着

2021．2．5生 牡3青鹿 母 エ マ ソ ン グ 母母 Advancing Star 5戦2勝 賞金 24，229，000円

17010 6月8日 晴 良 （2024年1函館）第1日 第10競走 ��
��1，800�

ま つ ま え

松 前 特 別
発走14時50分 （芝・右）
3歳以上，2勝クラス；負担重量は，3歳55�4歳以上58�，牝馬2�減

賞 品
本 賞 15，500，000円 6，200，000円 3，900，000円 2，300，000円 1，550，000円
付 加 賞 343，000円 98，000円 49，000円 � コースレコード

中央レコード
1：45．7
1：43．0

良
良

36 � エ ー プ ラ ス 牝6青鹿56 永野 猛蔵馬目 卓氏 池上 昌和 浦河 辻 牧場 490± 01：47．2 23．6�
815 ラファドゥラ 牝4黒鹿56 丹内 祐次丸山 担氏 小島 茂之 安平 ノーザンファーム 484－ 61：47．3クビ 4．5�
23 ウィステリアリヴァ 牡4鹿 58 横山 武史ウエスト．フォレスト．

ステイブル� 小野 次郎 新ひだか 藤川フアーム 498＋ 21：47．41 19．5�
35 ナックイルシーブ 牡6芦 58 大野 拓弥小松 欣也氏 杉浦 宏昭 白老（有）社台コーポレー

ション白老ファーム B518± 01：47．5クビ 267．6�
24 フ ラ ミ ニ ア 牝4栗 56 	島 克駿 �シルクレーシング 森 一誠 安平 ノーザンファーム 470± 0 〃 ハナ 7．6	
11 マンクスホップ 牝5栗 56 斎藤 新 �サンデーレーシング 小椋 研介 白老 （有）社台コーポレー

ション白老ファーム 452＋ 8 〃 クビ 72．5

12 ディープレイヤー 牡5黒鹿58 佐々木大輔嶋田 一成氏 大和田 成 新ひだか 岡田牧場 490＋ 61：47．6クビ 24．5�
59 コスモフロイデ 牡5栗 58 松岡 正海 �ビッグレッドファーム 天間 昭一 新ひだか 折手牧場 476± 0 〃 アタマ 40．1�
714 ドラゴンヘッド 牡4芦 58 藤岡 佑介杉山 忠国氏 武藤 善則 新ひだか 明治牧場 448－ 2 〃 アタマ 22．5

612 シャドウソニック 牡4鹿 58 北村 友一飯塚 知一氏 辻野 泰之 千歳 社台ファーム 508＋ 21：47．91
 38．7�
611 エゾダイモン 牡4黒鹿58 武 豊藤田 晋氏 武 幸四郎 洞�湖 レイクヴィラファーム 470－ 6 〃 ハナ 5．8�
48 タガノチュール 牡6栗 58 富田 暁八木 良司氏 西園 翔太 新冠 有限会社新冠

タガノファーム 472－ 21：48．21� 132．0�
510� ユ イ 牝5鹿 56 古川 奈穂佐藤 理氏 高橋 康之 日高 下河辺牧場 448± 01：48．41
 54．1�
713 ピ ン ク ジ ン 牝4鹿 56 黛 弘人�ミルファーム 南田美知雄 浦河 ミルファーム 438＋ 21：48．61
 10．5�
816 パワーホール 牡3青鹿55 横山 和生�NICKS 昆 貢 新ひだか 平野牧場 474－ 21：49．34 3．3�
47 クレバーテースト �5栗 58 浜中 俊 �シルクレーシング 武 幸四郎 浦河 アイオイファーム 456－ 41：52．2大差 16．3�

（16頭）

売 得 金
単勝： 58，282，600円 複勝： 74，735，200円 枠連： 17，189，600円
馬連： 77，787，400円 馬単： 30，186，500円 ワイド： 88，800，600円
3連複： 140，441，400円 3連単： 126，480，300円 計： 613，903，600円

払戻金・
給付金

単 勝 � 2，360円 複 勝 � 480円 � 180円 � 630円 枠 連（3－8） 2，150円

馬 連 �� 4，190円 馬 単 �� 10，250円

ワ イ ド �� 1，180円 �� 5，240円 �� 2，160円

3 連 複 ��� 31，580円 3 連 単 ��� 272，910円

票 数

単勝票数 計 582826 的中 � 19701（9番人気）
複勝票数 計 747352 的中 � 36528（6番人気）� 134758（2番人気）� 26458（10番人気）
枠連票数 計 171896 的中 （3－8） 6192（10番人気）
馬連票数 計 777874 的中 �� 14368（13番人気）
馬単票数 計 301865 的中 �� 2207（36番人気）
ワイド票数 計 888006 的中 �� 19872（10番人気）�� 4270（56番人気）�� 10539（22番人気）
3連複票数 計1404414 的中 ��� 3335（101番人気）
3連単票数 計1264803 的中 ��� 336（843番人気）

ハロンタイム 12．0―11．2―12．5―12．7―12．1―11．7―11．6―11．6―11．8

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000� 1，200� 1，400� 1，600�
12．0―23．2―35．7―48．4―1：00．5―1：12．2―1：23．8―1：35．4

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F46．7―3F35．0
1
3
3，10（6，16）7，8（1，15）（5，9）（2，11，13）－4，12，14
3（10，15）（6，16）（8，9）1，13（2，5，11）7，4，12－14

2
4
3，10（6，16）（7，8，15）1，5（2，9）（11，13）4，12，14
3（6，10，15）－（1，8，9）（2，5，13）16（4，11）12，14，7

勝馬の
紹 介

�エ ー プ ラ ス �
�
父 キ ズ ナ �

�
母父 アドマイヤコジーン

2018．4．10生 牝6青鹿 母 アドマイヤスペース 母母 アドマイヤキセキ 17戦2勝 賞金 51，211，000円
初出走 JRA

〔タイムオーバーによる出走制限〕 クレバーテースト号は，「タイムオーバーによる出走制限」のため，令和6年7月8日まで平地競
走に出走できない。



17011 6月8日 晴 良 （2024年1函館）第1日 第11競走 ��
��1，200�函館日刊スポーツ杯

発走15時25分 （芝・右）
3歳以上，2勝クラス；負担重量は，3歳55�4歳以上58�，牝馬2�減

北海道日刊スポーツ新聞社賞（1着）
賞 品

本 賞 15，500，000円 6，200，000円 3，900，000円 2，300，000円 1，550，000円
付 加 賞 350，000円 100，000円 50，000円 � コースレコード

中央レコード
1：06．8
1：05．8

良
良

23 ナリタローゼ 牝6青鹿56 角田 大河�オースミ 高橋 亮 千歳 社台ファーム B494＋121：08．6 21．4�
48 � コーティアスマナー 牝3芦 53 	島 克駿ゴドルフィン 高橋 義忠 愛 Godolphin 438± 0 〃 アタマ 7．1�
35 
 ポルタフォルトゥナ 牝5鹿 56 古川 吉洋酒井 孝敏氏 土田 稔 新冠 ビッグレッドファーム 476＋ 41：08．81 15．8�
816 ワ イ ア ウ 牝4鹿 56 永野 猛蔵�G1レーシング 鈴木慎太郎 安平 追分ファーム 468－12 〃 アタマ 115．2�
11 スクルプトーリス 牝4鹿 56 富田 暁中村伊三美氏 松下 武士 新ひだか ケイアイファーム 460＋ 6 〃 ハナ 54．7�
510 アップストローク �5黒鹿58 大野 拓弥吉田 照哉氏 杉浦 宏昭 千歳 社台ファーム 456－ 4 〃 クビ 13．5	
714 ニシノコウダイ 牡4黒鹿58 藤岡 佑介西山 茂行氏 長谷川浩大 新冠 中山 高鹿康 488－ 21：08．9� 19．1

12 ヴィアドロローサ 牡5鹿 58 北村 友一 �スリーエイチレーシング 高橋 一哉 日高 下河辺牧場 460＋ 61：09．0� 10．4�
611 ショウナンアメリア 牝5黒鹿56 横山 和生国本 哲秀氏 奥村 武 日高 天羽牧場 B452＋ 61：09．1クビ 55．4�
59 ディオアステリア 牝5芦 56 小林 勝太 �YGGホースクラブ 小野 次郎 むかわ 市川牧場 478＋ 61：09．2� 15．0

36 スマートルシーダ 牡6鹿 58 武 豊大川 徹氏 音無 秀孝 日高 いとう牧場 464＋ 4 〃 ハナ 13．4�
47 ミスヨコハマ 牝4黒鹿56 斎藤 新大野 富生氏 斎藤 誠 安平 ノーザンファーム 474± 01：09．31 12．8�
24 ア ラ ラ ラ ラ 牡3鹿 55 丹内 祐次井高 義光氏 清水 英克 新冠 トド岩高原銀河農

場物語株式会社 448± 0 〃 ハナ 1．9�
713 アンビバレント 牡4鹿 58 亀田 温心 �ノルマンディーサ

ラブレッドレーシング 藤野 健太 日高 碧雲牧場 466－ 61：09．83 275．5�
815 フクノワカバ 牝4黒鹿56 菱田 裕二佐藤 範夫氏 杉山 佳明 浦河 信岡牧場 B436－121：10．11� 214．0�
612� オカンモシャチョウ 牝5栗 56 松岡 正海 �ミキハウスHKサービス 森 秀行 米 Cindy Nassal

& Bill Nassal 478＋ 21：10．2
 189．3�
（16頭）

売 得 金
単勝： 90，350，100円 複勝： 103，732，400円 枠連： 37，992，100円
馬連： 176，930，400円 馬単： 74，235，900円 ワイド： 166，100，900円
3連複： 347，091，500円 3連単： 369，306，800円 計： 1，365，740，100円

払戻金・
給付金

単 勝 � 2，140円 複 勝 � 540円 � 270円 � 400円 枠 連（2－4） 380円

馬 連 �� 9，860円 馬 単 �� 25，770円

ワ イ ド �� 3，130円 �� 2，800円 �� 1，840円

3 連 複 ��� 34，020円 3 連 単 ��� 262，240円

票 数

単勝票数 計 903501 的中 � 33697（10番人気）
複勝票数 計1037324 的中 � 46325（9番人気）� 112536（2番人気）� 65699（6番人気）
枠連票数 計 379921 的中 （2－4） 75686（1番人気）
馬連票数 計1769304 的中 �� 13893（37番人気）
馬単票数 計 742359 的中 �� 2160（81番人気）
ワイド票数 計1661009 的中 �� 13614（42番人気）�� 15233（39番人気）�� 23502（16番人気）
3連複票数 計3470915 的中 ��� 7651（110番人気）
3連単票数 計3693068 的中 ��� 1021（722番人気）

ハロンタイム 11．7―10．4―11．2―11．7―11．6―12．0

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000�
11．7―22．1―33．3―45．0―56．6

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F46．5―3F35．3
3 ・（4，5，13）（2，8，15）（1，3，12）（9，11，14）16（7，10，6） 4 ・（4，5）13（2，8，15）1（3，12）9（11，14）（16，10，6）7

勝馬の
紹 介

ナリタローゼ �
�
父 ダイワメジャー �

�
母父 A.P. Indy デビュー 2020．12．20 阪神9着

2018．3．23生 牝6青鹿 母 オフジオールドブロック 母母 Chip 24戦3勝 賞金 45，250，000円
※出馬投票締切りの結果，一般事項Ⅴ－2により以下の1頭が出走できる馬とならなかった。
（非抽選馬） 1頭 セイウンダマシイ号

17012 6月8日 晴 良 （2024年1函館）第1日 第12競走 ��1，700�3歳以上1勝クラス
発走16時05分 （ダート・右）

負担重量は，3歳55�4歳以上58�，牝馬2�減
本 賞 8，000，000円 3，200，000円 2，000，000円 1，200，000円 800，000円� コースレコード

中央レコード
1：41．7
1：40．9

不良
重

711 コパノアントニオ 牡3栗 55
52 ▲高杉 吏麒小林 祥晃氏 梅田 智之 浦河 日進牧場 470－ 81：44．6 54．1�

813 メジャーデビュー 牝3栗 53
50 ★小林 美駒石川 秀守氏 鈴木慎太郎 新ひだか 水丸牧場 430－ 61：44．81 51．4�

45 エクリプスルバン 牡3黒鹿55 北村 友一前田 幸大氏 田中 博康 新冠 株式会社
ノースヒルズ 454－ 4 〃 クビ 4．4�

11 クォーツァイト 牝3青鹿53 斎藤 新�G1レーシング 斎藤 誠 安平 追分ファーム 464＋141：45．54 10．8�
46 ヤマニンクイッカー 牡5青鹿58 丹内 祐次土井 肇氏 田島 俊明 浦河 廣田 光夫 480＋221：45．6クビ 8．2�
58 カリフォルニア 牡3黒鹿55 小林 凌大�モンレーヴ 伊藤 圭三 新ひだか グランド牧場 B484＋ 4 〃 クビ 4．5	
610 マーベリックシチー 牡3栗 55 �島 克駿 �友駿ホースクラブ 岡田 稲男 新ひだか 幌村牧場 462± 01：45．7クビ 67．0

69 � ナンヨークリスタル �4鹿 58 藤岡 佑介中村 德也氏 松永 幹夫 安平 ノーザンファーム 480－ 8 〃 アタマ 39．7�
712 リーゼノアール 牡4青鹿58 佐々木大輔嶋田 一成氏 国枝 栄 新ひだか フジワラフアーム B498＋ 41：46．33	 9．1�
22 ケ イ エ イ ト 牡4鹿 58 菱田 裕二武田 敏也氏 羽月 友彦 安平 ノーザンファーム B470＋101：46．62 19．2

814 ラーンザロープス 牝3黒鹿53 武 豊吉田 照哉氏 武 幸四郎 千歳 社台ファーム 454＋ 41：46．7クビ 3．4�
33 � ビッグパレード 牝5鹿 56

55 ☆永野 猛蔵 �ニッシンホール
ディングス 伊藤 大士 日高 シンボリ牧場 508± 01：46．91	 143．0�

57 バルミーウェザー 牡3黒鹿55 亀田 温心ゴドルフィン �島 一歩 日高 ダーレー・ジャパン・
ファーム有限会社 464± 01：47．53	 18．9�

34 � チュウワエース 牡5黒鹿58 大野 拓弥中西 忍氏 栗田 徹 日高 若林 順一 474－17 〃 ハナ 135．2�
（14頭）

売 得 金
単勝： 75，802，200円 複勝： 81，152，100円 枠連： 19，869，100円
馬連： 98，419，900円 馬単： 37，575，900円 ワイド： 106，016，600円
3連複： 182，814，400円 3連単： 176，772，400円 計： 778，422，600円

払戻金・
給付金

単 勝 � 5，410円 複 勝 � 860円 � 1，070円 � 220円 枠 連（7－8） 1，220円

馬 連 �� 68，040円 馬 単 �� 153，990円

ワ イ ド �� 13，460円 �� 2，560円 �� 3，370円

3 連 複 ��� 88，630円 3 連 単 ��� 993，480円

票 数

単勝票数 計 758022 的中 � 11209（11番人気）
複勝票数 計 811521 的中 � 22089（10番人気）� 17485（11番人気）� 120998（3番人気）
枠連票数 計 198691 的中 （7－8） 12587（5番人気）
馬連票数 計 984199 的中 �� 1121（77番人気）
馬単票数 計 375759 的中 �� 183（157番人気）
ワイド票数 計1060166 的中 �� 2006（76番人気）�� 10808（31番人気）�� 8150（34番人気）
3連複票数 計1828144 的中 ��� 1547（193番人気）
3連単票数 計1767724 的中 ��� 129（1453番人気）

ハロンタイム 6．8―10．9―11．9―12．3―12．8―11．8―12．4―12．8―12．9

通過タイム
100� 300� 500� 700� 900� 1，100� 1，300� 1，500�
6．8―17．7―29．6―41．9―54．7―1：06．5―1：18．9―1：31．7

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F49．9―3F38．1
1
3
8（5，11，13）（1，6，14）7（2，4）12－10，9，3・（9，8）－（11，13）5（6，14）（1，12）7（2，10）4，3

2
4
8－（5，11，13）（6，14）1（2，7）（4，12）－（10，9）－3・（9，8）（11，13）－5，6（1，14，12）（2，10）－（7，3）4

勝馬の
紹 介

コパノアントニオ �
�
父 コパノリッキー �

�
母父 スタチューオブリバティ デビュー 2023．8．19 小倉1着

2021．4．29生 牡3栗 母 ラ シ ー ク 母母 ディペンドオンユー 10戦2勝 賞金 15，200，000円
〔制裁〕 カリフォルニア号の騎手小林凌大は，最後の直線コースでの御法（鞭の使用）について戒告。



（2024年1函館）第1日 6月8日（土曜日） 晴 馬場 （芝Aコース）
（ダート）

良
良

競走回数 12回 出走頭数 168頭 本 賞
距離別出走奨励賞
内国産馬所有奨励賞
付 加 賞
出 走 奨 励 金
特 別 出 走 手 当
騎 乗 手 当
厩務員出走奨励金

191，730，000円
7，340，000円
31，410，000円
1，460，000円
24，270，000円
85，297，500円
4，592，500円
1，612，800円

勝馬投票券売得金
580，617，400円
836，913，300円
151，967，000円
758，225，800円
346，641，700円
819，418，800円
1，348，836，500円
1，456，795，200円

�
�
�
�
�
�
�
�

単 勝
複 勝
枠 連
普 通 馬 連
馬 単
ワイド【拡大馬連】
3 連 複
3 連 単
計 6，299，415，700円

総入場人員 6，674名 （有料入場人員 6，394名）
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